Для обращения за помощью в благотворительный фонд «Геном Жизни»
Пожалуйста, прочитайте сначала этот документ полностью.
Внимательно ознакомьтесь с критериями включения Вас/Вашего ребенка в Программу фонда:
1) Гражданство благополучателя - Российская Федерация
2) Благополучатель сам страдает наследственным заболеванием или благополучатель имеет родственника 1 или 2 степени родства, страдающего наследственным заболеванием
3) Диагноз наследственного заболевания, которым страдает благополучатель или его родственники обозначен в выписке из лечебного учреждения федерального/областного/краевого уровня
4) Благополучатель консультирован врачом-генетиком и ему рекомендовано проведение генетического исследования (секвенирование генома и/или хромосомный микроматричный анализ и/или таргетное секвенирование по Сенгеру)
Заявителем является тот человек, который заполняет документы. Заявителем может выступать сам благополучатель, если он совершеннолетний, или (если благополучатель -  несовершеннолетний/недееспособный) заявителем является законный представитель интересов несовершеннолетнего/недееспособного. Им может быть один из родителей, опекун, директор детского дома/приюта.
Пожалуйста, тщательно подготовьте весь пакет документов, необходимых для обращения за помощью. Это значительно ускорит процесс принятия решения о включении потенциального благополучателя в программу.
Обращаться за помощью в фонд можно столько раз, сколько требуется благополучателю.
1. Заявление
Внимательно ознакомьтесь с текстом заявления, которое Вы заполняете и подписываете. Обратите внимание на Ваши обязательства, позникающие при включении благополучателя в Программу. 
Не забудьте указать Ваши координаты для связи и своевременно уведомить фонд об их изменении. Для обратной связи укажите не менее двух телефонов, адрес места постоянного проживания и адрес электронной почты. Если администратор фонда не сможет связаться с Вами по указанным телефонам, фонд вправе не рассматривать Ваши документы.
Не забудьте полностью написать Ваши ФИО и подписать документ на последней странице.
Обратите внимание: в связи с Федеральным законом 110-ФЗ от 05.05.2014 года о внесении изменений в отдельные закоанодательные акты Российской Федерации п.1.2. необходимо указать все требуемые сведения согласно свидетельству о рождении или паспорту (если благополучателю исполнилось 14 лет).
2. Копия паспорта Заявителя
Обратите внимание, что требуется предоставить копии всех страниц паспорта заявителя. Если генетическое исследование будет проводиться несовершеннолетнему, то требуется предоставить копии всех страниц паспортов обоих родителей (и отца, и матери). 
Если в свидетельстве о рождении ребенка не содержится сведений об отце, принимается только паспорт матери.
Если местонахождение отца несовершеннолетнего благополучателя не известно, необходимо написать в простой письменной форме заявление об этом в фонд. В таком случае предоставлять копию паспорта отца не нужно.
3. Копия свидетельства о рождении Ребенка (для детей всех возрастов) с печатью о приобретении гражданства или вкладышем о приобретении гражданства
Ксерокопия свидетельства о рождении требуется даже в том случае, если у ребенка есть свой паспорт.
4. Копии документов, удостоверяющих отношения между Заявителем и Ребенком
Если Ребенок является для Вас родным или усыновленным, никаких дополнительных документов не требуется.
Если ребенок является взятым под опеку, дополнительно необходимы следующие документы: решение суда или органов опеки о передаче ребенка и копия свидетельства об опекунстве.
Если ребенок помещен под государственную опеку, дополнительно необходимы следующие документы: выписка или копия приказа о назначении Заявителя директором детского дома/приюта, копия путевки в детский дом/приют или справка о нахождении ребенка в детском доме/приюте.
5. Копия документа, удостоверяющего смену фамилии Заявителя
Требуется в случае, если фамилия Заявителя на момент подачи Заявления отличается от его/её фамилии, указанной в свидетельстве о рождении ребенка.
Это может быть свидетельство о заключении или расторжении брака, или иной документ, где указаны прошлая и настоящая фамилии заявителя.
6. Копия выписки из медицинского учреждения
Принимается выписка из медицинского учреждения федерального. или краевого, или областного уровня. В ней должны быть четко читаемые ФИО благополучателя, а также диагноз наследственного заболевания.
7. Заключение генетика.
Принимается заключение, или направление, или консультация, или иной документ, составленный и подписанный генетиком. В нем должно быть указано, что благополучателю необходимо проведение генетического исследования (полногеномного секвенирования, и/или хромосомного микроматричного анализа, и/или таргетного секвенирования по Сенгеру).
8. Фотография благополучателя
Фотография должна быть цветной, четкой, с изображением лица благополучателя, не в верхней одежде (шапка, куртка), не должно быть других людей на фото, в легкой одежде, руки и ноги должны быть видны. Срок давности фотографии – не более трех месяцев.
9. ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! 
На каждого человека, которому будет проведено генетическое исследование, необходимо заполнить отдельный полный пакет документов (будь то взрослый или ребенок). Если генетическое исследование проводится всем членам семьи (мама, папа и ребенок), то полный пакет документов заполняется на каждого члена семьи.
Везде, где указано «Благополучатель» Вы пишете информацию о том человеке, которому будет проводиться генетическое исследование (ребенок или взрослый).
Везде, после слов «В лице» или перед словами «Являюсь законным представителем» Вы пишете информацию о законном представителе (родитель, опекун и пр) благополучателя, если благополучатель несовершеннолетний или недееспособный. Если родители заполняют документы на себя, то они не заполняют графы «в лице» и графы «ребенок», «моего ребенка», оставляя их пустыми.

При возникновении любых вопросов обязательно свяжитесь с администратором фонда: 
по телефону +7 495 108 73 38
по электронной почте expert@fondgenom.ru
Адрес для отправки документов:
Куда: 115162 г.Москва, ул. Лестева, 18, 2 этаж, офис 207
Кому: БФ «Геном Жизни»

Для обращения за помощью напишите в свободной форме письмо на нашу электронную почту expert@fondgenom.ru. 
В Письме необходимо указать полностью ФИО и год рождения Благополучателя, а также описать проблему, с которой Вы обращаетесь в Фонд. 
Обязательно с письмом нужно прислать медицинскую документацию (выписка из стационара и заключение генетика), чтобы наши специалисты могли рассмотреть Ваше обращение. 
После одобрения вашей заявки, вам будет выслан полный пакет документов для участия в благотворительной программе Фонда.
